

1

www.hcpribram.cz



sezóna: 2014 - 15

vs. 20.kolo

HC Lev Benešov

Sobota 31.ledna 2015

začátek zápasu v 17:00 hodin
vstupné 20,-Kč



MĚSTO PŘÍBRAM



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM

VPS
LOGISTICS

VK ELEKTRO

www.suzuki-louwman.cz



SUZUKI



LOUWMAN MOTOR PŘÍBRAM



www.ford-louwman.cz

Slovo marketingového ředitele Ondřeje Mikesky

Vážení přátelé příbramského hokeje,

rád bych vás, v této hokejové sezoně již podruhé, oslovil a seznámil s aktuálními i plánovanými marketingovými aktivitami našeho klubu. Zároveň bych si díky blízkému se konci sezony dovolil trochu bilancovat a hodnotit.

V současné době se nám podařilo ve spolupráci se společností BEKO naplnit slib a zprovoznit prádelnu a myčku hokejových lahví. Všichni hráči HC Příbram obdrží zdarma prostřednictvím vedoucích jednotlivých týmů praktické prací pytle. Vedoucí již znají pravidla využívání prádelny.

Pro mimořádný zájem jsme zakoupili reklamní šály a čepice HC Příbram, které si můžete zakoupit v bufetu na ochozu zimního stadionu, v restauraci "U Starého kozla", v prodejně VS Sport pana Valčíka nebo v kanceláři HC Příbram. V následujícím týdnu dorazí plnobarevně potištěné reklamní puky HC Příbram, jejichž tisk se provádí stejnou technologií jako potisk puků určených pro MS v ledním hokeji. Veškerý výtěžek z takto prodaných reklamních předmětů bude určen k nákupu materiálu (hokejových puků) pro mládežnické kategorie.

Díky sponzorskému daru od společnosti Vinekon se podařilo zrealizovat kvalitní kamerový záznam veškerého dění na ledové ploše velké haly. Tento záznam mohou trenéři využívat jako výborný doplněk rozboru hokejového utkání.

Máme dokončený a zpracovaný Sponzorský manuál pro naše partnery a věříme, že se nám i díky této nabídce podaří zajistit dostatek finančních prostředků pro sezonu následující. Tento Manuál budete do 14 dnů moci volně stáhnout na webových stránkách HC Příbram a v tištěné formě bude k dispozici u vedoucích týmů.

Pro naše Áčko vrcholí zápasy o účast v závěrečných bojích play-off. Do konce sezony zbývají pouhá tři utkání včetně toho dnešního a my věříme, že do těchto bojů zasáhne i HC Příbram. Proto bych si dovolil vás už teď pozvat na poslední zápas sezony za 14 dní s HC Rakovník.

Děkujeme za vaši podporu!

Ondřej Mikeska



POJĎ HRÁT HOKEJ!

Hokej ti dá radost a zábavu.

V týmu poznáš nové kamarády a naučíš se novým dovednostem. Hokej baví celou rodinu. Přijď si to jen třeba zkusit.



Roční příspěvek jen 1000 Kč.

CELÉ VÝSTROJE K ZAPŮJČENÍ!

TEL.: 605 267 111

Výsledkový servis HC Příbram „A“

1	HC Junior Mělník	19	13	2	1	3	86:46	44
2	Slavoj Velké Popovice	19	9	4	1	5	80:67	36
3	HC Rakovník	19	10	0	3	6	72:72	33
4	SK Černošice	19	9	2	1	7	85:67	32
5	HC Jesenice	19	8	3	2	6	70:58	32
6	HC Lev Benešov	19	9	1	2	7	83:92	31
7	BK Mladá Boleslav B	19	8	2	2	7	67:74	30
8	HC Příbram	19	9	0	1	9	68:70	28
9	HC Poděbrady	19	8	1	0	10	63:78	26
10	HC Rytíři Vlašim	19	5	3	2	9	67:64	23
11	HK Lev Slaný	19	5	1	1	12	63:88	18
12	HK Kralupy	19	1	1	4	13	58:86	9

18. kolo			19.kolo		
HC Junior Mělník	HK Kralupy	4:2	HC Rakovník	HC Junior Mělník	1:6
HC Příbram	HK Lev Slaný	4:3	SK Černošice	HK Kralupy	2:4
HC Jesenice	Slavoj Velké Popovice	4:5	HC Lev Benešov	HC Lev Benešov	2:6
HC Rytíři Vlašim	HC Lev Benešov	6:2	HK Lev Slaný	BK Mladá Boleslav B	3:1
HC Rakovník	HC Poděbrady	2:4	Slavoj Velké Popovice	HC Příbram	4:3 sn
BK Mladá Boleslav B	SK Černošice	1:6	HC Poděbrady	HC Rytíři Vlašim	4:2

Kanadské bodování

Lukáš Flieger	10 b.
Miroslav Polák	9 b.
David Šmejkal	9 b.
Jakub Kadič	9 b.
Ondřej Pejzar	9 b.

Střelci

Lukáš Flieger	9 branek
Miroslav Polák	7 branek
David Šmejkal	7 branek
Ondřej Pejzar	6 branek
Jan Grubner	6 branek

HC Příbram – HK Lev Slaný 4:3

V rámci programu 18. kola KLM jsme na domácím ledě přivítali tým HK Lev Slaný. Soupeř posílený úspěchem v posledních 2 zápasech, které vyhrál, nastoupil sebevědomě i v Příbrami. Už ve **3. minutě** získal kotouč u pravého mantinelu po nepřesném založení útoku v našem obranném pásmu Vostracký, jeho střelu po zemi na branku ještě tečnul Bečvář mimo Vávruň dosah a prohrávali jsme 1:0. O odpověď se pokusil v zápětí Kadič, když si narazil puk ve středním pásmu nejdříve s Máchou a poté se Svobodou tak šikovně, že ho hostující obrana nedokázala zastavit a sám se řítit na Sorka, bohužel jeho svatyni přestřelil. Navýšit náskok hostů mohl Kubinčák, ale Vávra ho nadvakrát vychytal. Stejně dobře si naše opora vedla i proti přečíslení 2 proti 1 Kisse a Lapáčka, když střelu druhého jmenovaného likvidoval ukázkovým přesunem. Na druhé straně se Sork pořádně zapotil, když v přesilovce páčil Tylich a následně se pokusil o dorážku Pejsar. V závěru třetiny ještě v oslabení dobře zasáhl Vávra proti Cigánikovi. Stav se tedy ani po jeho pokusu v závěru třetiny neměnil.

Ve **23. minutě** se vrazilo po levici Sorka. Na buly se postavil Mikeska, vyhrál jej pro Šmejkal, jehož posunutí puku využil Peterka a střelou nad vyrážekku hostujícího brankáře vyrovnal. Hosté mohli vzápětí odpovědět, Vávra však střelu golfem z mezikruží zpacifikoval svojí vyrážekkou. Šmejkalovu střelu na druhé straně těsně za modrou čárou Sork vytěsnil s námahou mimo. V situaci, kdy Kadič ve vlastním oslabení tečoval střelu Tylicha, už zasáhnout nedokázal, a proto jsme od **29. minuty** poprvé v utkání vedli. Další branku v pokračujícím oslabení mohl přidat Šmejkal, jeho střelu gólmán hostů zastavil. Grubner připravil po rychlé akci šanci Mikeskovi, ten branku minul. Máchovu pobídku k navýšení skóre odmítl Svoboda, v zápětí si oba role obrátili, ale ani to ke gólu nevedlo. Po těchto několika neproměněných možnostech se zčistajasna dostal ke střele ve **36. minutě** Lapáček a střelou nad levé rameno Vávry vyrovnal na 2:2. Aby toho nebylo málo, v přesilové hře páčil od modré Zichler, jehož střelu nešťastně tečoval jeden z našich obránců za záda našeho brankáře. Ve **39. minutě** opět hosté vedli.

Z vedení se hosté dlouho neradovali. Hned v **úvodu závěrečné třetiny** zavezl puk do útočného pásma Šmejkal, přenechal jej Grubnerovi a ten střelou na lapačku vyrovnal. Vzápětí radost z branky kalil fakt, že po nešťastném podklouznutí jsme zřejmě na delší dobu přišli o obránce Hynka Tylicha, který si po nárazu do mantinelu poranil rameno a v zápase pokračovat nemohl. V závěrečném dějství hostům hrajícím pouze ve 12 hráčích evidentně rychle ubývaly síly. Znatelná převaha našeho týmu byla korunována v **53. minutě**, kdy Máchovu akci počtvrté dotlačil od branky Slaného Kadič. Definitivu našemu vítězství mohl dát Peterka, ale Sork udržel hostům naději na bodový zisk. Přesto už jsme soupeře do šance nepustili a důležité, těžce vybojované vítězství uhájili.

Řekli o utkání:

Jakub Peterka: „Po příjezdu soupeře, který dorazil v menším počtu, jsme se domnívali, že utkání bude jednoduché. První třetina nám ale moc nevyšla. Měli jsme málo střel na branku a žádná z nich nebyla využita v náš prospěch. K vidění byla pouze jedna branka soupeře a my jsme tak odcházeli do kabiny se skóre 0:1. Ve druhé třetině jsme začali více bruslit a také střílet, z toho jsme vytěžili hned dva góly, ale i přesto jsme šli do poslední třetiny za nepříznivého stavu 3:2. Na začátku třetího hracího období se nám povedlo vyrovnat skóre. Pak jsme Slaný moc nepouštěli ze třetiny, tím pádem ztratili hodně sil. Situace využil ve 13. minutě Jakub Kadič, který vstřelil vítězný gól a my tak mohli slavit s konečným výsledkem 4:3.“

Lukáš Flieger: „Opět jsme ukázali, že nám začátky zápasů nejdou. A bylo jedno v kolika hráčích Slaný do zápasu nastoupil... Ale bojovností, s dobře hrajícím třetí pětkou a skvělým "dvougolovým" Kád'ou jsme dokázali zápas otočit a zvítězit 4:3. Snad teď kvůli našim začátkům nebudou diváci přicházet, až na druhou polovinu zápasu.“

HC Slavoj Velké Popovice- HC Příbram 4:3 sn

Na led 9 zápasů v řadě neporažených Velkých Popovic zajížděl tým HC Příbram s cílem pokusit se přerušit sérii domácích a získat nějaký bodík potřebný k udržení pozice v play off. Byť se nakonec sérii přerušit nepodařilo, bod z horkého ledu pivovarnického města je určitě ziskem. Ale nepředbíhejme a pojďme si zrekapitulovat, jak jsme k němu dospěli.

Očekávaný tlak domácích se prakticky nekonal. První vážnější šance domácích přišla až v 6. minutě, kdy po nepřesné rozehrávce v obranném pásmu musel hasit požár před naší brankou Vávra. Na druhé straně stojí za zmínku přečíslení dvojice Flieger- Šmejkal, ve kterém druhý jmenovaný vystřelil mimo branku Lorence. Svoboda připravil šanci Máchovi, ten však přestřelil. V přesilové hře si vytvořila velký tlak Kadičova pětka, ke gólové radosti to bohužel nevedlo. Domácí se dostali ke slovu opět po chybě v naší obraně, tentokrát špatného střídání využil Chochola, svůj samostatný nájezd zakončil nad branku. Najetého Svobodu na modré čáře krásně našel Kadič, jeho střela skončila v klíně Lorence. V 16. minutě jsme prohráli buly v útočném pásmu. Najetého Chocholu našel mezi našimi obránci Mocek, který pokračoval sám na Vávru a dokázal kotouč procedit mezi jeho betony. Prohrávali jsme 1:0. Do konce třetiny se i přes naši snahu se skóre neměnilo.

V úvodu druhé třetiny měl na hokejce vyrovnání Šmejkal, ale sám před Lorencem branku přestřelil. Popovický Nejedly vzápětí využil zakrytého výhledu brankáře a nahozeným pukem, který Vávra zaregistroval prakticky až v síti, ve 22. minutě domácím vybudoval dvoubrankové vedení. Příbramská odpověď přišla po 27 sekundách. Jobek s Pejsarem připravili šanci Chudému, který na dvakrát střelou mezi kruhy překonal Lorence poprvé. Než se domácí stačili vzpamatovat z obdržené branky, vybojoval za brankou domácích puk Mácha, přihrál jej Kadičovi a jeho rychlá střela rozvlnila síť domácích branky podruhé. Popovičtí opatření rychle promrhaným dvougólovým vedením se často dostávali pod tlak. V tuto chvíli byli hráči Příbrami jasně lepším týmem. Domácí od další pohromy nějakou dobu chránili svými zákroky brankář Lorenc. Ve 32. minutě už byl i on krátký na střelu Šmejkala, šanci mu vytvořili Flieger s Grubnerem. Domácí sporadické pokusy s přehledem Vávra pochytil a tak jsme spíše mohli litovat, že naše převaha druhé třetiny byla vyždřena pouze třemi brankami. Vedení 3:2 nám dávalo velkou naději do závěrečné části zápasu.

V třetině třetí podržel domácí opět Lorenc, když bleskovou lapačkou vychytil Šmejkala. Bohužel ve 45. minutě dokázal naše obránce obrát v rohu o puk Medřický, dostal se s ním před branku a střelou mezi nohy přes stínícího obránce překonal Vávru potřetí. Utkáni postupem času gradovalo a rozhodně to nevypadalo, že by jedno, či druhé mužstvo bylo s remízou spokojeno. Lorenc měl o zábavu postaráno při pokusu Procházky. Vávra obstál dvakrát proti agilnímu Chocholovi. Utkáni tak i přes snahu obou mužstev dospělo k samostatným nájezdům. V nich byl jediným úspěšným exekutorem domácí Rejna a rozhodl, že i v 10. utkáni v řadě Popovice neokusili hořkost porážky.

Řekli o utkání:

Tomáš Jobek: „Do zápasu jsme vstoupili s velkým odhodláním získat důležité body v boji o play off. Po vstřelení vedoucího gólu na 3:2 to vypadalo velice nadějně vedení jsme bohužel neudrželi a inkasovali gól na 3:3. Tímto výsledkem utkání skončilo, penaltový rozstřel vyšel lépe domácím, kteří získali bod navíc. Vyzdvihl bych bojovný výkon celého mužstva, který by mohl být příslibem do zbývajících tří utkání, která jsou pro nás nesmírně důležitá.“

Sestava HC Příbram „A,,

číslo	příjmení	jméno	rok narození	pozice	držení hole
2	Vávra	Kim	Kim	1985	brankář
1	Kořínek	Jiří	Kořen	1992	brankář
3	Matouš	Michal	Maty	1978	obránce
7	Šlemenda	Petr	Šléma	1986	obránce
9	Chudý	Jan	Chudás	1989	obránce
4	Procházka	Otakar	Špacír	1988	obránce
5	Tylich	Hynek	Hynek	1982	obránce
8	Hlinka	Petr	Hlína	1991	obránce
	Martínek	Michal	Slon	1986	obránce
14	Grubner	Jan	Gruba	1994	obránce
	Lipka	Martin	Lípa	1993	obránce
11	Mikeska	Ondřej	Miky	1971	útočník
21	Kadič	Jakub	Káďa	1988	útočník
17	Jobek	Tomáš	Džob	1985	útočník
6	Mácha	Ondřej	Mechy	1981	útočník
20	Hrala	Martin	Hralos	1987	útočník
15	Pejsar	Ondřej	Pejsek	1984	útočník
10	Flieger	Lukáš	Fligi	1985	útočník
18	Peterka	Jakub	Pety	1985	útočník
12	Polák	Miroslav	Polí	1991	útočník
19	Šmejkal	David	Šmejky	1993	útočník
22	Císař	Zdeněk	Císi	1993	útočník
16	Svoboda	Petr	Máňa	1996	útočník
13	Veverka	Pavel	Veve	1996	útočník
	Anděl	Tomáš	Angel	1996	útočník
	Furch	Petr			trenér
	Matouš	Michal		1978	trenér
	Matějka	Dušan		1982	vedoucí mužstva

HC Lev Benešov

číslo	jméno	post	rok narození
1	Uhlík Adam	brankář	1994
2	Karda Zbyněk	brankář	1993
9	Hron Pavel	obránce	1992
15	Sobíšek Jan	obránce	1992
5	Šmicr Dalibor	obránce	1993
17	Jirků Václav	obránce	1995
10	Stejskal Jan	obránce	1990
3	Janáč Martin	obránce	1995
22	Císař Petr	obránce	1990
21	Štětina Martin	útočník	1987
19	Hynek Tomáš	útočník	1993
12	Pěkný Jan	útočník	1997
20	Holánek Tomáš	útočník	1988
28	Tichý Ondřej	útočník	1989
14	Babický Toni	útočník	1992
124	Janák Petr	útočník	1991
23	Starec David	útočník	1989
18	Holeš Michal	útočník	1984
27	Drda Lukáš	útočník	1990
11	Fedoročko Ondřej	útočník	1987
	Sládek František	trenér	
	Novák Jiří	vedoucí	

SEDLÁČEK


KÄRCHER

čisticí a hygienické systémy

Vizitka hráče	
jméno a příjmení	Jakub Kadič
přezdívká	Káďa
číslo dresu	21
post	centr
narozen (měsíc,rok)	Prosinec '88
výška	181
váha	78
držení hole	levé



Otázka	Odpověď
1.rodinný stav	nemam
2.zaměstnání/škola	referent FÚ
3. mateřský oddíl a oddíly v kariéře	Příbram, Sparta Praha, Kladno, Ústí nad Labem
4. kdo mě přivedl k hokeji	rodiče
5. hokejový sen	dohrát ve zdraví
6. hokejové vzory	Jaromír Jágr
7. nehokejové záliby	kámošení se
8. nejoblíbenější trenér	
9. oblíbené jídlo a pití	pivo
10. předzápasový rituál	vaječňák
11. na hokeji má nejradši	spokojeného diváka
12. oblíbená hudba a film	Bryan Adams, armageddon
13. nejméně oblíbený tým	Vlašim
14.nejhorší hokejový zážitek	Vlašim
15. nejméně oblíbený stadion	Vlašim
16. největší sportovní úspěch	1.místo zvíkovský desetiboj
17. životní gól nebo zápas	spousta
19. uživatel facebooku(ano/ne)	ano

Výsledkový servis HC Příbram—žákovské a dorostenecké kategorie ve 3. a 4. kalendářním týdnu

1. třída - nehrálo se

2. třída

18.1.2015

HC Příbram A	:	HC Velké Popovice	17	:	2
HC Příbram A	:	HC Příbram B	12	:	2
HC Příbram A	:	HC Poděbrady	18	:	1
HC Příbram B	:	HC Velké Popovice	2	:	7
HC Příbram B	:	HC Poděbrady	12	:	1

**Hodnocení
trenéra:**

Turnaj se vydařil oběma našim týmům. A tým skončil celkově s přehledem na 1. místě a B tým byl na vynikajícím 3. místě. Kluci z B týmu první zápas rozkoukávali, jinak si myslím, že mohli skončit ještě o jednu příčku výše. B týmu pomohli i hráči ročníku 2008, kteří svým výkonem překvapili.

3. třída - nehrálo se

4. třída

17.1.2015 HC Příbram : HC Rakovník 11 : 0

Branky: Zelenka, Holub, Hájek 5x, Hotová, Rezek, Rožec 2x

Hráč utkání: Hájek Matěj

mladší žáci

Branky: Holeček (as. Mikeska), Rebljan (as. Švancar), Vácha 2x (as. Horn),

starší žáci

17.1.2015 HC Domažlice : HC Příbram 5 : 3

Branky: 10:28 Sirotek Petr (Horký Vojtěch); 17:22 Šťastný Adam; 29:22 Sirotek Petr (Kraus Jiří)

Průběh utkání : Do Domažlic jsme odcestovali v 9 a zde jsme na doplnění obdrželi hráče od mladších žáků. Domáci se ujali vedení v 9 min. při přesilové hře, naštěstí za necelou minutu korigoval po asistenci Vojty Sejrák. Ale v 16 min. šli domáci opět do vedení. Vzápětí však opět kluci za 2 min. vyrovnávají a to po akci Aduše. Ve druhé třetině jsme v 8 min. hráli přesilovku, ve které jsme bohužel branku inkasovali, ale ještě tuto v závěru využili a srovnali skóre Sejrákem po asistenci Krausíka. Ve třetí třetině, kdy jsme domáci doslova nepustili z pásma, tito z ojedinelého brejku šli opět do vedení, domáci jsme dále ostřelovali, ale branku se vstřelit nepodařilo, a to

ani při závěrečné minutové hře bez brankáře, kdy po naší chybě domácí pojistili do prázdné branky. Vzhledem k okolnostem jsme i přesto byli po celé utkání lepší, hokejovější a domácí jsme přestříleli 30 ku 20, ale bohužel šťastnější tým byl tentokrát ten domažlický.

**Hodnocení
trenéra:**

V tomto utkání jsme postrádali klíčového obránce, který hrál za mladší dorost, a tak jsme do Domažlic odcestovali v 9 hráčích. Ačkoliv vyhlídky na utkání byly vzhledem k okolnostem všelijaké, kluci byli po celou dobu utkání hokejovější než domácí, a to i když už klukům docházely síly, což bylo také jedním z důvodů, proč jsme toto utkání nedovedli do vítězného konce.

Hráč utkání: Kadlec Petr

mladší dorost

17.1.2015 HC Berounští : HC Příbram 5 : 0
Medvědi

starší dorost

16.1.2015 HC Příbram : TJ Slavoj Velké Popovice 8 : 2

Branky: Dlouhý 2x, Škoda 2x, Kálal, Kala, Rezek, Pinkas

18.1.2015 HC Jablonec nad : HC Příbram 4 : 2
Nisou

Branky: Pinkas 2x

Výsledkový servis ze 4.kalendářního týdne

1. třída

25.1.2015

HC Příbram : HC Slavia Praha 8 : 2

Branky: 7x Sirotek, Pytlík

HC Příbram : HC Meteor Třemošná 3 : 6

Branky: Vávra, Lukšan, Sirotek

Průběh utkání: Do poloviny utkání hráli kluci vyrovnaně (3:3), poté, na rozdíl od

HC Příbram : HC Louny 1 : 12

Branky: Vávra

Průběh utkání: Jednoznačná prohra s vítězem turnaje.

HC Příbram : HC Českobudějovičtí Lvi 0 : 7

Průběh utkání: Kluci přestali dávat góly, takto se nedá zvítězit.

HC Příbram : HC Chrudim 0 : 4

Průběh utkání: Opět kluci nevstřelili branku a turnaj zakončili prohrou. Konečné pořadí turnaje: 1. HC Louny, 2. HC Meteor Třemošná, 3. HC Českobudějovičtí Lvi, 4. HC Chrudim, 5. HC Příbram, 6. HC Slavia Praha

2. třída - nehrálo se

3. třída

25.1.2015

HC Benátky : HC Příbram 2 : 12

Branky: Thomas 3x, Hájek 3x, Hošna 2x, Valta, Burda, Lenc, Spilka

PZ Kladno : HC Příbram 3 : 8

Branky: Hájek 3x, Valta 2x, Sirotek 2x, Thomas

HC Kladno : HC Příbram 14 : 8

Branky: Hájek 4x, Thomas 3x, Sirotek

4. třída

24.1.2015

HK Lev Slaný : HC Příbram 12 : 3

Branky: Hájek, Uhlík, Holub

mladší žáci

24.1.2015

HC Příbram : DDM Rokycany 3 : 9

Branky: Hřídel (as. Švabcar), Hřídel (as. Mikeska), Hřídel (as. Holeček)

starší žáci

24.1.2015

HC Příbram : DDM Rokycany 7 : 0

Branky: 02:59 Flachs Josef (Kadlec Petr); 18:41 Sirotek Petr (Kadlec Petr); 19:42 Rudolf Petr (Šťastný Adam); 21:06 Sirotek Petr (Vinš Ondřej); 29:48 Horký Vojtěch (Klimesh Tomáš); 31:44 Vinš Ondřej (Kraus Jiří); 40:45 Sirotek Petr (Flachs Josef)

Průběh utkání: V tomto utkání nám vždy vyšel vstup do třetin, když v té první hned ve 3 min., po asistenci Kácý, z první střely v utkání skóroval Flachsík. Kluci se pak, ale nemohli dostat do zakončení a na soupeřova brankáře dalších 9 min. nevyslali ani jeden pozdrav. To se zlepšilo až v závěru třetiny, když se kluci konečně roztříleli a během jedné min. vstřelili 2 branky. Kdy nejprve v 19 min. po asis. Kácý zvýšil Sejrák a 18 vteřin před sirénou navýšil Rudla po asis. Aduše. Během této třetiny hosté vyslali 1 střelu na našeho gólmána. Hned v 1 minutě druhé třetiny skóroval po asis. Vinyho Sejrák.

Uprostřed utkání zase přišla dvouminutovka, kdy jsme vstřelili 2 branky a to v 10 min. nejprve po asis. Suma skóroval Vojta a v 11 min. po asis. Krausíka zakončoval Viny. V úvodu třetí třetiny jsme ještě dohrávali přesilovku, která začala na konci druhé třetiny a 45 vteřin po zahájení třetiny Flachsík přihrál Sejránkovi a ten stanovil konečné skóre, protože pak již žádná branka nepadla,"bohužel". V závěru ještě kluci přečkali oslabení 5 na 3. V tomto utkání kluci jednoznačně soupeře nejenom přestříleli, ale hlavně přehráli. Nejednou jsme v každé třetině viděli, že kluci hráli několik minut pouze v útočném pásmu a soupeře "posadili na kolotoč" a do ničeho nepustili. Náš gólman Tim lapil všech 11 střel hostí a připsal si tak první nulu v této sezóně.

Hodnocení trenéra: Kluci si po dvou porážkách konečně spravili chuť. Proti horšímu soupeři to byl spíše lepší trénink, ale díky jim za to, že nic nevy-pustili a bojovali až do samotného konce.

Hráč utkání : Novotný Daniel

mladší dorost - nehrálo se

starší dorost

25.1.2015 HC Příbram : HC Krkonoše 5 : 9

Branky: Dlouhý 2x, Švancar, Vanišová, Pinkas

!!! Upozornění !!!

Od 2.2.2015 bude v malé hale zimního stadionu probíhat rekonstrukce. Prosíme všechny, aby pečlivě sledovali informace o trénincích na webovkách jednotlivých týmů i webu www.hcpribram.cz. Provoz zimního stadionu bude v následujících týdnech trochu omezený, proto vás prosíme o trpělivost. Děkujeme!

Šály a čepice HC Příbram v prodeji!

Šály a čepice HC Příbram si můžete zakoupit v prodejně VS Sport pana Valčíka, v bufetu na ochozu velké haly zimního stadionu, v restauraci „U Starýho kozla“ nebo v kanceláři HC Příbram u paní Bučilové.



Vizitka hráče	
Jméno a příjmení	Jan Thomas
přezdívka	Fanthomas
kategorie	3.třída
číslo dresu	22
post	útočník
narozen (měsíc,rok)	Duben '06
výška	131
váha	27
držení hole	levá



Otázka	Odpověď
1. sourozenci	bratr Robert, sestra Ilona
2. moje škola	ZŠ Školní Příbram
3. oblíbené předměty	tělocvik
4. kdo mě přivedl k hokeji	táta
5. můj hokejový sen	hrát v NHL
6. hokejové vzory	Ovechkin
7. nehokejové záliby	fotbal
8. nejoblíbenější trenér	Jakub Furch
9. oblíbené jídlo a pití	bramborová kaše, řízek
10. předzápasový rituál	bojový pokřik
11. na hokeji mám nejradši	dávat góly
12. oblíbená hudba a film	ocelová pěst
13. nejméně oblíbený tým	Kometa Brno
14. nejhorší hokejový zážitek	prohra
15. nejméně oblíbený stadion	Sparta
16. největší sportovní úspěch	dable hetrick
17. životní gól nebo zápas	zatím nemám
19. uživatel facebooku(ano/ne)	ne

Pozvánka na další mistrovské utkání A mužstva

Dovolte, abychom vás touto cestou pozvali na poslední mistrovské utkání A mužstva v základní části ligy, které se koná dne 14.2.2015 na zimním stadionu v Příbrami. Jako hostující mužstvo se představí mužstvo HC Rakovník. Věříme, že dorazíte opět v hojném počtu a pomůžete tak domácímu mužstvu k vítězství. Pokuste se vytvořit pro svůj tým opravdu domácí atmosféru. Předem děkujeme za pod-

Máme vlastní YOUTUBE kanál !!

Připravili jsme pro vás náš vlastní youtube kanál na adrese www.youtube.com/user/hcpribram. Přihlaste se k odběru, přidávejte a sdílejte svá videa !!!!

Máme vlastní FACEBOOK skupinu !!

Připravili jsme pro vás vlastní facebook skupinu na adrese www.facebook.com/groups/hcpribram. Staňte se členy naší skupiny a sledujte nás také na facebooku !!!!

Otevírací doba kanceláře

Otevírací doba : Po,Pá 8:30—16:00,
St 12:00—18:00

Číslo účtu 184587992/0300

Kontaktní osoba: Lenka Bučilová

Telefon:725 449 555

Email: lenka.bucilova@hcpribram.cz

Bufet na ochozu

Zveme vás do bufetu na ochozu ve velké hale zimního stadionu. Bufet je otevřen v době zápasů, turnajů a exhibičních utkání. Těšíme se na vaši návštěvu!





PŘÍPRAVKA HC PŘÍBRAM POJĎ HRÁT HOKEJ

tel.: 605 267 111 - Michal Šimůnek

ročník 2008 a mladší

Webová kamera na ZS Příbram

Na adrese <http://pribram.eu/pribram-zive/zimni-stadion-1.html> můžete sledovat dění ve velké hale zimního stadionu!!

Webovky jednotlivých týmů

Chcete vědět, co se aktuálně děje například u našich mladších žáků? Sledujte jejich webové stránky! Přes www.hcpribram.cz se podívejte na jednotlivé kategorie, v nabídce vlevo klikněte na [www stránky](http://www.pribram.eu) a prolink vás automaticky nasměruje na web daného týmu.



Zasedání Správní rady HC Příbram

Dne 26.1. se konalo zasedání Správní rady, kde se projednávalo zejména fungování HC v době rekonstrukce malé haly, změna vedoucí kabiny u 2. tříd, přestupní a hostovací řád, vyúčtování darů od města a žádost na rok 2015 a první návrh fungování HC v příští sezóně.

I ty přijd' mezi nás...



r. 2005-6

NIKDY NENÍ POZDĚ

nábor mladých hokejistů - ročníku 2005 - 2006

- i řada nejlepších hráčů světa začínala v 10 letech
- doplňte náš tým ročníku 2005 - 2006 (kluci i holky)

Hokej podporuje myšlení, zlepšuje fyzický potenciál a touhu něco dokázat, buduje kamarádství, učí pracovat v týmu... Hokej baví celou rodinu...

HOKEJKY



MĚSTO PŘÍBRAM



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM

VPS
LOGISTICS



Internet Pb



Karel BAUMRUK
autobusová přeprava

TOYOTA **Dolák**

SEDLÁČEK **KIRCHER**
čističí a hygienické systémy

KOVOHUTĚ
Příbram

protherm
Vždy na Vaší straně

beko



BC
BesCentrum
Liana & Jiří Besedovi

VIESMANN
climate of innovation

FORNAXA - TĚSNĚNÍ
spol. s r.o.

PNEU **AUTO**
SERVIS HAJNÝ

potisk
WYLI TA

VINEKON



Řízení letového provozu
České republiky

výtahy
příbram s. r. o.

BAUER

střída
s p o r t

VS SPORT

JÄGR TEAM
BB

deník

PERISKOP

KAHAN
Zpravodaj Městského úřadu Příbram

mf
MLADÁ FRONTA

TVF

ROCK RADIO
ROCK JE SLUŠNÁ MUZIKA